

# У НАС В ГОСТЯХ

Заканчиваются гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии. Коллектив театра показал 70 спектаклей зрителям Южно-Сахалинска, Корсакова, Долинска, Поронайска, Смирных, Холмска. Артисты с успехом выступали на сценах Домов и Дворцов культуры, перед воинами Южно-Сахалинского гарнизона, встречались с рабочими предприятий, с творческой интеллигенцией области.

В пятницу группа артистов театра пришла в гости к журналистам. В концерте приняли участие артисты Павел Борзовский, Светлана Юдина, Георгий Подлещук, Владимир Пономарев, Василий Галата, Вячеслав Ланцетти, концертмейстер Нелли Квитковская.

Редакция газеты «Советский Сахалин» благодарит артистов за выступление.